

Гость кутаисского театра

Имя главного дирижера Харьковского государственного симфонического оркестра Вахтанга Жордания хорошо известно широкой общественности. В. Жордания часто приезжает на гастрели в Грузию, с его дирижерским искусством знакомы в Чехословакии, ФРГ и других странах.

Недавно В. Жордания был гостем Кутаисского оперного театра. Здесь он дирижировал спектаклем «Травиата».

Сейчас дирижер готовится к поездке в Новую Зеландию, Японию и Италию.

(По сообщениям корреспондентов «Зари Востока» и Грузинформа).

ЗАРЯ ВОСТОКА

г. ТБИЛИСИ

27.8 ИЮНЬ 1979